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 Allmän trivsel i skolan (Gymnasiet)
Version 1

Den här enkäten ger information om gymnasieelevernas uppfattning av den
allmänna trivseln i skolan.

                  Helt av                 Helt av
                                    annan åsikt             samma åsikt

1 Skoldagarna är i allmänhet trevliga

  2 Jag går gärna i skolan

3 Jag trivs i skolan

4 Det är inte tungt att gå i skola

5 I allmänhet tycker jag om allt som händer i skolan

6 Det är roligt att gå i skola

7 Jag skulle inte sluta skolan, även om det skulle
vara möjligt

  8 Jag tycker om att gå i skolan

9 Mina skoldagar är trevliga

10 Det är bra stämning i vår skola
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